



武警战士冒雨转移村民。一艘救生艇被树枝卡住,受灾小女孩受惊,救援官兵一边使尽全力推着救生艇,一边安慰小女孩。图片来源:中国天气网

“尼伯特”袭击福建,42万人转移

莆田城区、仙游县大面积内涝

本报讯 受今年第1号台风“尼伯特”影响,福建多地降下暴雨,导致该省农田受淹,城镇进水、房屋倒塌、交通受阻。

9日,福建省古田县降下大雨。该县水口镇一山体发生大面积塌方,造成邻近一铁艺工厂18名人员被困。

据古田县水口镇工作人员介绍,塌方发生于当天13时,上述18名被困人员当时正在工厂内做工,因此被困。事发后,当地消防、武警、特警公安交警,立即赶赴现场救援。经过3个多小时

的救援,18名被困人员被成功救出,塌方事件未造成人员伤亡,塌方面积约3000平方米。

据不完全统计,截至7月9日15时,福州、莆田、泉州、三明4个市受灾较为严重,紧急转移42.24万人;机场关停5个,取消航班约390架次,动车停运341列,公路客运停运4973班次,对台客运航线、沿海客渡船全线停航,高速公路管制4处,国省干线中断20处;莆田市城区、仙游县大面积内涝受淹。

(据福州晚报、中新网)

河南新乡暴雨破历史极值

列车晚点景区关闭

本报讯 9日,河南省新乡市人民政府新闻办公室发布消息称,8日夜间开始,该市出现大暴雨,雨量突破历史极值。受此影响,从新乡开往多地的列车均晚点运行,同时导致京广铁路线上部分途经列车行车受阻。

从9日凌晨起至早上7点,

新乡市共有61个乡镇雨量超过100毫米。强降雨主要集中在新乡市区及辉县、卫辉、新乡县。最大降雨量出现在新乡观测站,达313.3毫米,已经突破历史极值。

受此暴雨影响,当地部分游步道、拦水坝被淹没,沿途落石不断。当地旅游部门消息称,

为了确保游客安全,轿顶山景区、宝泉景区、八里沟景区、万仙山园景区、关山园景区、秋沟景区、香木河自然保护区已闭园,禁止一切人员及车辆进入景区。

截至7月9日上午9点20分,新乡开往各方向的列车均晚点运行。(据中新网)

十年前,17岁少女小纳(化名)外出打工时突然失踪,自此再无音信;十余年间,家人四方奔走,倾尽积蓄苦寻无果;十年后,走投无路的双亲报警,将最后一线希望交于民警。警方历经长达三个月的走访、调查,促成一家三口终于在异乡团聚。此时,小纳已经是一个9岁孩子的母亲。

年少为爱冲动,打工少女失踪

苦寻十余年后一家人终团聚

本报记者 李榕
通讯员 刘芳

少女打工没了消息

1989年,小纳出生在乐陵市化楼镇五合村一个普通家庭,在家排行老小,上面还有两个哥哥,是父母眼中听话、懂事的乖乖女。初中毕业后,因为家庭条件一般,小纳没有继续读书。2005年5月,年仅16岁、辍学在家的她,随同村的几个姐妹,前往天津一家纸箱厂打工,逢年过节难得回来一次。

一天,小纳去天津市红桥区七零七研究所的外包食堂,找自己的老乡苏雅儒,邂逅了苏雅儒的同事小升(化名)。一顿饭后,两人互留了手机号码,不断了解中互生情愫,随即发展成了男女朋友。

两人开始处对象的事最终被其父张冬知道。考虑到小纳尚未成年,张冬极力反对,并因此将小纳暴打一顿。为将两人彻底拆开,张冬将小纳送到了威海打工,命令两人不准再有任何往来。

本以为事情就此结束,孰料时隔一年后,小纳辞职返回天津,并与小升同居。2006年底,小纳在电话中将自己与小升在一起的事情告诉了父母,但遭到父亲的极力反对和训斥。张冬夫妇做梦也没想到,这竟成了和女儿10年来的最后一次通话,自此小纳和家人失去联系。

为找女儿倾尽积蓄

小纳的失踪,将原本一个幸福的家庭推入了绝境。为了找到女儿,一家老小多次外出寻找小纳,几乎倾尽了家里的积蓄,可

一次次无功而返。

“晚上做梦都能听到她喊我,哭醒了就再也睡不着。”小纳的母亲王秀说,小纳失踪的事始终悬在一家人特别是他们老两口的心头,压得两人喘不过气来。因为逢年过节就忍不住流泪,王秀的视力不断下降,看东西也越来越模糊。

无奈之下,老夫妇决定求助公安机关。2016年3月24日,王秀来到乐陵市公安局化楼派出所值班室找到值班民警求助,称自己的女儿小纳10年前在天津打工时失踪,至今下落不明。

民警立即对小纳失踪案展开初步侦查。因小纳离家时尚未成年,并未办理身份证,从网上无法查询到其本人的任何轨迹信息。最终,民警通过两人老乡获知小纳男友的信息,其男友小升真实姓名朱某胜,河南省商丘市睢阳区人。在查询朱

某胜的有关信息时,民警意外发现:朱某胜户口上有一个名叫朱某某的孩子,其监护人正是小纳。这个失踪10年的女孩被初步确定没有发生意外。

为私奔的冲动自责

当得知女儿小纳很可能就在河南省商丘市时,老两口执意要跟着民警一同前往寻女。“恨不能立马就见到她,想看看她过得好不好。”6月23日,化楼派出所所长苏伟带领民警及王秀夫妇奔赴千里,赶到河南省商丘市。

6月24日,王秀夫妇终于赶到了位于商丘市睢阳区的小升的老家,但小升和小纳均未在家。当看到房间内悬挂的小纳的照片时,王秀夫妇激动不已。“我一眼就认出来了,就是她。五官几乎没有变化。”王秀夫妇确定这正是他们失踪10年的女儿。

据小升的母亲称,两人均在外地打工,已育有一个儿子,只有逢年过节才能回家小住几天。在与小升的电话沟通中了解到,早在2012年,两人因感情不和已分手。至于目前小纳在什么地方、做什么工作,他一无所知。

通过小升提供的电话号码,王秀夫妇最终与小纳取得联系。当听到另一端十年未见的父母的声音时,小纳禁不住大哭起来。小纳当晚乘坐北京至河南商丘的火车,在商丘与父母相见,一家三口抱在一起嚎啕大哭。

“每当看到别人和自己的父母打电话的时候,我都会更加想念他们,不知道他们过得怎么样,不知道他们的身体好不好……”叛逆期为爱“私奔”的冲动,分手后独自漂泊的痛苦,让小纳深感自责和后悔。